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Jegyzőkönyv 
Készült: Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő testületének 2026. május 11. napján 

megtartott soron kívüli nyilvános ülésén. 

Az ülés helye: Bihari József Községi Könyvár és Művelődési Ház, 2767 Tápiógyörgye, Deák 

Ferenc utca 2-4. -Tanácsterem 

Jelen lévő Képviselő tagok: 

Fehér Henrietta polgármester 

Józsa Péter alpolgármester 

Bálint Attila képviselő 

Petró Tamás képviselő 

Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária 

Ozsvár Marianna 

 

Tanácskozási joggal: 

Dr. Kolláth Ágnes jegyző 

Kocsisné Fehér Krisztina – jegyzőkönyvvezető 

 

Lakosság részéről 

Szabó Ágnes 

 Napirend . 

1 
Döntés vállalkozó kiválasztásáról a Magyar Falu Program keretében 
megvalósuló Ady Endre úti járdafelújítás I. üteméhez 

Fehér Henrietta 

2 Műfüves pálya használata Fehér Henrietta 

3 
GPS alapú járműkövető rendszer beszerzésének megvizsgálása a mezőőri és 
polgárőrségi gépjárművekhez 

Fehér Henrietta 

4 

A Duna–Tisza közi Nagytérségi Konzorcium Tulajdonközösségének osztatlan 
közös tulajdonában lévő vagyon helyzetének felülvizsgálata, a vagyonrendezés 
lehetséges módjainak vizsgálata, valamint a szükséges döntés-előkészítő 
intézkedések megtétele 

Fehér Henrietta 

 

Fehér Henrietta: Mindenkit szeretettel köszöntök Tápiógyörgye Község Önkormányzat 

Képviselő-testületének ülésén. Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes. Varró László 

jelezte távolmaradását. 

Jegyzőkönyvvezetőnek felkérem Kocsisné Fehér Krisztinát. 

Napirendek a kiadottak, aki ezzel egyetért az kérem, kézfelemeléssel szavazzon. 

Szavazás 

Igen Nem Tartózkodik 

6 0 0 

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal a napirendi pontokat elfogadta. 
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1. napirendi pont 
Fehér Henrietta ismerteti a napirendi pontot 

 

1. Előterjesztés 
Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testület 

rendes nyilvános ülése 

Iktatószám TGY/1306-1/2026 Időpont 2026.05.11. 

Döntéshozatal Egyszerű többség Előterjesztő Fehér Henrietta 

Melléklet 

☐ Rendelet- tervezet  

☒ Határozat-tervezet  

☐ Tájékoztató  

☐ Beszámoló 

Véleményezi 

☐ Szoc. Kulturális és Sport Bizottság 

☐ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 

☒ Képviselő-testület 

Készítette Fehér Henrietta 
Téma: 

Döntés vállalkozó kiválasztásáról a Magyar Falu Program keretében megvalósuló  

Ady Endre úti járdafelújítás I. üteméhez 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Magyar Falu Program keretében megvalósuló, Ady Endre úti járdafelújítás I. üteméhez 

kapcsolódóan a Képviselő-testület 61/2026(III.30) döntése alapján a TURM Kft. került 

kiválasztásra kivitelezőként. A vállalkozóval a kapcsolatfelvétel megtörtént, azonban a 

szerződés megkötésére nem került sor. 

A TURM Kft. ügyvezetője 2026. május 6-án kelt levelében tájékoztatta az önkormányzatot, 

hogy jelenlegi folyamatban lévő és időközben bővült munkái miatt szabad kapacitással nem 

rendelkezik, így a kivitelezést csak későbbi időpontban tudná vállalni. Emellett a projekt 

részleteinek és ütemezésének hiányában jelenleg kötelezettséget sem tud vállalni. Levelében 

azt is jelezte, hogy amennyiben a pályázat megvalósításának határideje indokolja, indokolt más 

kivitelező megbízása. 

Az időközben lefolytatott egyeztetések alapján megállapítható, hogy a korábban ajánlatot 

benyújtó vállalkozók közül jelenleg kizárólag a Kovács Intarzia Kft. tudja vállalni a 

kivitelezést, azonban ő sem a pályázatban meghatározott, 2026. május 31-i határidőig. 

A projekt megvalósítására rendelkezésre álló határidő (2026. május 31.) módosítására 

vonatkozó kérelmet az Önkormányzat benyújtotta, azonban annak elbírálása 14 napon belül 

várható. Amennyiben a határidő-módosítási kérelem nem kerül jóváhagyásra, úgy fennáll a 

veszélye annak, hogy az önkormányzat elesik a megítélt, közel 7 millió forint összegű 

támogatástól. 

A fentiekre tekintettel szükségessé vált a kivitelező személyéről, valamint a projekt 

megvalósításának ütemezéséről történő ismételt, haladéktalan döntéshozatal. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a szükséges döntés 

meghozatalára. 
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Tápiógyörgye, 2026. május 06. 

 Fehér Henrietta 

 Polgármester 

 

Ajánlatadók: 

UMO-CAR Kft. 

Cím: 2760 Nagykáta, Ady 

Endre út 1. 

Tel:+36 20 944 2692  

E-mail: 

umocarkft@gmail.com 

adószám: 22981963-2-13 

 

Árajánlat 

nettó: 4 490 202 + Áfa 

(bruttó 5 702 557 Ft) 

Kovács Intarzia Kft. 

Cím: 2760 Nagykáta, Ősz 

utca 35. 

Tel: +36 30 950 2172 

E-mail: 

kovacsintarzia@gmail.com 

adószám: 12672365-2-13 

 

Árajánlat 

nettó: 4 502 515 + Áfa 

(bruttó 5 718 194 Ft) 

Boér-Generál Kft. 

Cím: 2254 Szentmártonkáta, 

Bacsó Béla utca 46. 

Tel:+36 20 346 8276 

E-mail: 

boergeneralkft@gmail.com 

Adószám: 32308259-2-13 

 

Árajánlat: 

nettó 4 854 042 + Áfa 

(bruttó 6 164 633 Ft) 

 

Nova Bau Trade Kft. 

Cím: 2740 Abony, 

Szabadság utca 5. 

Tel: +36 30 691 4711 

E-mail: 

novabautrade@gmail.com 

adószám: 32991224-2-13 

 

Árajánlat: 

nettó: 4 891 734 + Áfa 

(bruttó 6 212 502 Ft) 

TURM Kft. 

Cím: 5143 Jánoshida, 

Boldogházi utca 5. 

Tel: +36  

E-mail: 

varga.marci008@gmail.com 

adószám: 11268354-2-16 

 

Árajánlat: 

nettó: 3 600 949 Ft + Áfa 

(bruttó 4 146 427 Ft) 

Sitt lerakása Tápiógyörgyén 

 

 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-Testülete  

.../2026. (V.11.) határozati javaslata 

 

A Magyar Falu Program keretében megvalósuló, Ady Endre úti járdafelújítás I. 

ütemének megvalósítása tárgyában lefolytatott beszerzés jóváhagyása tárgyában 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

 

1. a Magyar Falu Program keretében meghirdetett MFP-UHJ/2025 kódszámú pályázat 

alapján megvalósuló, az Ady Endre úti járdaszakasz (Vasút utca – Zrínyi utcai 

útelágazás közötti szakasz) felújításának I. üteméhez kapcsolódó kivitelezési munkák 

elvégzésével a ……………….. vállalkozót bízza meg; 

 

2. felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés és az azzal kapcsolatban 

keletkező dokumentáció aláírására, valamint a szükséges további intézkedések 

megtételére. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  polgármester 

tel:+36
tel:+36-30
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Fehér Henrietta: Ezt már vagy 4. alkalommal tárgyaljuk, azt a gyakorlatot kellene bevezetni, 

hogy A-B vállalkozót választunk, ha megsemmisül a szerződés vagy meg sem köttetik, akkor 

legyen más, emiatt ne kelljen újra összeülni. A TURM Kft ügyvezetője jelezte, hogy bejött 

nekik egy másik munka, szóval a május 31-i határidőt nem tudják tartani, sőt az október 23-át 

ami az utolsó megvalósítási dátum, ezt sem biztos. Ezen kívül 5 kivitelező volt, a Kovács 

Intarzia vállalta, hogy eddig a határidőig megtudja valósítani. Ő volt a második legolcsóbb 

ajánlattevő. 

Józsa Péter: Nem sokkal több a TURM-tól 

Ozsvár Marianna: UMO volt a legolcsóbb. 

Fehér Henrietta: Igen az UMO volt a legolcsóbb. 

Ozsvár Marianna: A TURM mit mondott, mikor tudná vállalni? 

Fehér Henrietta: Nem tudott semmit, én még életemben ilyen kivitelezővel nem találkoztam, 

nem tud eljönni, mert soha nem ér rá, egyszer eljött átbeszéltünk mindent. Mondtam, hogy 

mivel közel 7M Ft keretünk van bent, ezért az ő árajánlata szerint bruttókat mondom, 4,1M Ft, 

a fennmaradó összeg erejéig ki lett küldve az üres excel táblázat, ami a költségvetést takarja. 

Az oké, hogy az eredeti paraméteket adta be, de ezek növelésével kellett volna elérni azt az 

összeget, amivel ki tudjuk meríteni a pályázati összeget. Ez sem érkezett be, ez lett volna az 

alapja az egésznek, amivel a szerződést elő tudjuk készíteni. Elküldte Jegyző asszony a 

szerződést, a szerződésben mennyi oldal kitétel volt ami nem felelt meg? Úgy a fele? 

Dr. Kolláth Ágnes: Gyakorlatilag úgy a 70%, ami azért érdekes, mert ezzel a szerződéssel már 

2 járdát megépíttettem, annyira nem lehet gond vele. Azt is felajánlottam neki, hogy küldjön ő 

egy szerződést, amt el tud fogani, de ez sem érkezett meg. 

Fehér Henrietta: Másfél hónapja ülünk ezen, kiértesítettük a lakosokat, hogy 15 nap múlva 

kezdjük a projektet, de így nem nagyon tudunk hova haladni. Ráadásul, ha így személyesen el 

sem jön, hogy megtudjuk tárgyalni az egészet. 

Ozsvár Marianna: A Kovács Intarziát továbbra is drágállom, mert több mint 900e Ft a 

különbség, majdnem 1 M Ft, ami rengeteg. 

Bálint Attila: Egy úrnafal ára. 

Fehér Henrietta: Ezek vannak egyenlőre, a TURM nem tudja vállalni, marad a többi 4. Nekem 

aztán teljesen mindegy, azt tudom, hogy az UMO az nem vállalja, Boér nem vállalja, a Nova 

Baut nem értem el, Kovács Intarziát elértem, azt mondta, hogy ha nem muszáj, akkor nem, de 

belefér. Ráadásul ott van, a Veresenyképes járások program, amire szintén határozatot hoztunk, 

annak a határideje is október, az még egyszer ugyan ennyi összeg. Amikor felhívtam, hogy 

rendben ezt is megszavaztuk és sokkal kecsegtetőbb, de így nem tudunk haladni, ha a szerződést 

nem tudjuk megírni. 

Bálint Attila: Azt a kettőt akár csinálhatná egybe is, hanem csinálja addig, ameddig tart a pénz. 

Józsa Péter: Igen, de ha a szerződést nem írta alá. 
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Fehér Henrietta: Ez nevetséges, hogy 65 méter járdán ülünk negyedik vagy ötödik 

alkalommal. 

Bálint Attila: Ha meglesz, és elvállalja, akkor nem 900e Ft lesz a különbség, ha megcsinálja a 

második szakaszt is. 

Ozsvár Marianna: Akkor már mégtöbb. 

Bálint Attila: De nem tud senki vállalkozót hozni, olyat aki megbízható. 

Fehér Henrietta: A jók már elkeltek, a silányakkal ki akar együtt dolgozni, bár én nem kértem 

ennél több árajánlatot. 

Józsa Péter: Május van, gondolom minden építőipari vállalkozónak tele van a naptára 

októberig. 

Bálint Attila: Október vége a megvalósítási határidő? 

Fehér Henrietta: Október 23. Most bent van a módosítás, de még nem jött semmi, hogy május 

31 helyett legyen október vége a megvalósíthatóság. Sokáig elhúzódott a Képviselő-testület 

döntése, utána meg a vállalkozó miatt. Vagy válasszunk ki valakit, vagy utaljuk vissza a pénzt. 

Józsa Péter: Gyakorlatilag tényleg ez a kérdés. 

Fehér Henrietta: Általában a módosításokat elszokták fogadni, ilyen 15-30 napos határidővel 

átfut, de azt is meg kell várni, hogy abból is legyen valami. 

Bálint Attila: És ez elvállalná május végéig is vagy csak október. 

Fehér Henrietta: A májust próbálom módosítani. De nem tudja megmondani azt sem, hogy 

mikor végez a másik munkával, így nem tudunk ütemezni. Mit írt, hogy valami munkának 

folytatása van, beesett neki valami? 

Dr. Kolláth Ágnes: Igen, valami ilyesmit írt, de hogy egyenlőre ígérni sem tud semmit. 

Józsa Péter: Szerintem ezt akkor egyenlőre felejtsük el, és a meglévőkből válasszunk valamit. 

Fehér Henrietta: A Nova-bau abonyiakkal nem tudtam beszélni. Az UMO car-nál volt valami, 

hogy kevés bevétele volt? 

Bálint Attila: Tartozása volt a NAV felé, a cégkivonatba valami ilyen volt bejegyeze. 

Józsa Péter: Akkor marad a Kovács Intarzia. Ők vállalják el? 

Fehér Henrietta: Nagy nehezen. Tele vannak. 

Józsa Péter: Mostanra már mindenki. 

Bálint Attila: Ha megszavazzuk, akkor automatikusan övé a második ütem is? 

Fehér Henrietta: Nem. 

Józsa Péter: Javaslom, hogy szavazzuk meg, és a másodikkal kezdjünk el mihamarabb 

foglalkozni. 
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Petró Tamás: A másodiknak is ez a határideje, akkor arra sem lesz nagyon más. 

Fehér Henrietta: Arra külön beszerzést folytassunk le, hogy 65-öt ez csinál a következőt valaki 

más. Az egész tök hülyén néz ki ezekkel a mennyiségekkel.  

Bálint Attila: Nem lehetne külön a kettőt külön beszerzésekkel újra? 

Fehér Henrietta: Kitől kérjek árajánlatokat? 

Bálint Attila: Értem, de hátha így kecsegtetőbb, hogy több a méter. 

Fehér Henrietta: A következő ülés 28-a. 

Józsa Péter: Oké, eltoljuk addig, és addig mi fog történni? Hozol három árajánlatot?  

Bálint Attila: Hozzád tartozik a GAMESZ, Benedeket bízd meg keressen embert. Munkájába 

szerintem belefér. 

Fehér Henrietta: A beszerzést csak mi folytathatjuk le. Mondjatok céget, az árajánlatbekérőt 

kiküldjük. 

Bálint Attila: Azért mondom, de bízd meg azzal keressen. 

Fehér Henrietta: Ez nem az Ő feladata. Ő gépkezelő, füvet nyír meg ilyesmit. 

Bálint Attila: Ahhoz képest nem nagyon láttam még ilyeneket csinálni. 

Fehér Henrietta: Ezért volt egy kis átalakítás a pénteki napon. 

Kopogtatnak, zöldhulladék gyűjtő zsák miatt keresik az átvevőhelyet. 

Bálint Attila: Én ezt javaslom, még mindig sokallom.  

Józsa Péter: Akkor hozzál három árajánlatot 28-ig. 

Bálint Attila: Vannak itt olyan emberek, akiknek ez lenne a dolguk, miért nem azért keresik. 

Fehér Henrietta: Nincs beszerzés, én csinálom a beszerzéseket. 

Józsa Péter: De ki? 

Bálint Attila: Például Te, Te mit csinálsz ezért a nemtom mennyit keresel, attól, hogy Henivel 

jársz az ügyvédhez nem ez lenne a dolgod. 

Józsa Péter: Akkor mi lenne a dolgom? 

Bálint Attila: Ha nincs Heni akkor itt vagy, rendezvények szervezésében aktívan részt venni, 

ha már itt tartunk. 

Józsa Péter: És ezt nem teszem meg?  

Bálint Attila: Miért majáliskor mit csináltál? 

Józsa Péter: Ott voltam végig. 

Bálint Attila: Aha igen, akkor jól van. Akkor nem a könyvtárosok szervezték? 



8 

Józsa Péter: Te most mit személyeskedsz? 

Bálint Attila: Én csak mondom, hogy lenne itt más is, aki. 

Józsa Péter: Hát Te nem értesz azzal egyet, hogy  

Bálint Attila: Nem, ez az én véleményem és nem is fogom megszavazni. Kész. 

Józsa Péter: Két hónapja ugyan itt tartunk.  

Bálint Attila: Itt. Na úgyhogy, nekem ez a véleményem. 

Józsa Péter: Persze könnyű tologatni, hogy majd valaki. Lefolytatták a beszerzést, nem jött 

senki, Lackó jött 5 céggel, abból 1 volt hajlandó kommunikálni, az beadta, és most lepasszolta, 

itt tartunk, hogy sehol.  

Bálint Attila: Mondtam a Benedeket, de szerintetek túl van terhelve. 

Fehér Henrietta: Nincs túlterhelve, de nem ez a munkaköre. 

Bálint Attila: Értem. 

Fehér Henrietta: Jó, két verziót fogok tálalni. 

Aki egyetért azzal, hogy a Kovács Intarzia Kft-t bízzuk meg azzal, hogy a Magyar Falu Program 

keretében megvalósuló, Ady Endre úti járdafelújítás I. ütemének megvalósításával, az kérem, 

kézfelemeléssel szavazzon.  

Szavazás 

Igen Nem Tartózkodik 

4 1 1 

A Képviselő-testület a határozatot elfogadja 

 

Fehér Henrietta: Így akkor nem teszek fel másik kérdést. 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-Testülete 

76/2026. (V.11.) határozata 

A Magyar Falu Program keretében megvalósuló, Ady Endre úti járdafelújítás I. 

ütemének megvalósítása tárgyában lefolytatott beszerzés jóváhagyása tárgyában 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

1. a Magyar Falu Program keretében meghirdetett MFP-UHJ/2025 kódszámú pályázat 

alapján megvalósuló, az Ady Endre úti járdaszakasz (Vasút utca – Zrínyi utcai 

útelágazás közötti szakasz) felújításának I. üteméhez kapcsolódó kivitelezési munkák 

elvégzésével a Kovács Intarzia Kft. (Cím: 2760 Nagykáta, Ősz utca 35. Tel: +36 30 950 

2172 E-mail: kovacsintarzia@gmail.com adószám: 12672365-2-13) bízza meg; 

 

2. felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés és az azzal kapcsolatban 

keletkező dokumentáció aláírására, valamint a szükséges további intézkedések 

megtételére. 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  polgármester  

mailto:kovacsintarzia@gmail.com
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2. napirendi pont 
Fehér Henrietta ismerteti a napirendi pontot 

 

2. Előterjesztés 
Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testület 

rendes nyilvános ülése 

Iktatószám TGY/1306-2/2026 Időpont 2026.05.11. 

Döntéshozatal Egyszerű többség Előterjesztő Fehér Henrietta 

Melléklet 

 

☐ Rendelet- tervezet  

☒ Határozat-tervezet  

☐ Tájékoztató  

☐ Beszámoló 

Véleményezi 

☐ Szoc. Kulturális és Sport Bizottság 

☐ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 

☒ Képviselő-testület 

Készítette 
Kocsisné Fehér 

Krisztina 
Téma: 

Műfüves pálya használata 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A településen található műfüves pálya használatával kapcsolatban továbbra is fennálló 

probléma, hogy azt rendszeresen illetéktelen személyek veszik igénybe. A mezőőrség 

visszatérően intézkedik, azonban a jogosulatlan használat és az ebből fakadó rongálások nem 

szűntek meg. A háló több helyen megrongálódott, amely folyamatos karbantartási költséget 

jelent. 

A tapasztalatok alapján a probléma egyik fő oka, hogy a lakosság – különösen a fiatalok – 

számára korlátozottan elérhetők a szervezett sportolási lehetőségek. 

A Községi Sportkör részére a sportpálya használatát az önkormányzat 2025. február 25-én 

megkötött szerződés alapján térítésmentesen biztosítja, amelyet a 2025. április 29-én módosított 

bérleti szerződés pontosít. A szerződés értelmében a Sportkör köteles biztosítani a pálya 

nyitvatartását az alábbiak szerint: 

• április 1. és október 31. között: 13:00–21:00 óra,  

• november 1. és március 31. között: 13:00–16:00 óra.  

A jelenlegi tapasztalatok szerint a fenti nyitvatartási kötelezettség nem teljesül, így a lakosság 

számára a pálya szabályos igénybevételének lehetősége nem biztosított megfelelően. 

A kialakult helyzet indokolttá teszi a szerződésben foglaltak betartásának felülvizsgálatát, 

valamint annak megfontolását, hogy miként biztosítható a sportpálya tényleges, szabályozott 

és ellenőrzött lakossági használata. Ennek elősegítése várhatóan csökkentené a műfüves pálya 

jogosulatlan igénybevételét, a rongálásokat és az ezzel járó költségeket. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a szükséges 

intézkedések meghozatalára. 
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Tápiógyörgye, 2026. május 06. 

 Fehér Henrietta 

 Polgármester 

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  

……./2026. (V.28.) számú határozata 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

………………………………………………………………………………………………….. 

 

 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

 

Fehér Henrietta: Műfüves pálya jó sok éve problémát okoz, nincs egy megszokott rendszer, 

hiába gondolkozunk rajta, hogy a bérletet be is fizessék, akkor jusson eszükbe, amikor az 

ügyfélfogadás is van, és megváltsák a jegyeket. Egyébként szándék sincs rá, rengeteg olyan 

behatoló van, aki nem szándékozik és soha nem is fizetett bérleti díjat. Ez részemről abból a 

szempontból megérthető, hogy nincs Tápiógyörgyén olyan hely, ahová tudnának menni. 

Mindamellett a Sportkörrel van egy szerződésünk, ami tartalmazza a nyitvatartást: április 1. és 

október 31. között: 13:00–21:00 óra, november 1. és március 31. között: 13:00–16:00 óra. A 

foci pályát ennek megfelelően kellene nyitva tartani. A focipálya, de ezt már többször 

elmondtam, nem a Sportköré, nem az Önkormányzaté, hanem a település lakosaié. A gyerekek 

a focin kívül nem nagyon tudnak mit csinálni.  

A műfüves pálya egyik hálója megrongálódott, egyik hétvégén nálam csengettek, hogy balhé 

van kint a műfüves pályán, volt egy 25 fős csoportosulás, ott voltak a Mezőőrök is, de ez a 

helyzet, most már igazán tarthatatlan. Ezzel kapcsolatban kellene valamit kitalálni a képviselő-

testületnek, ezért is hagytuk üresen, hogy közösen dolgozzunk ennek a megoldásán. Nem 

tudom, hogy mi történt azzal az 500e Ft-os tartozással, nem tudom, hogy ezen oknál fogva jött-

e be, hogy az elszámolást beadja. Idő közben, csütörtökön érkezett egy 132.623 Ft-os tartozás, 

amit az előző egyesületi elnök küldött át, mert még Ő volt megadva kapcsolattartóként, és 

mondta, hogy ezzel nem igazán óhajt foglalkozni, de tudjunk róla. Elvileg az internet 

szolgáltatás is lemondásra került, a Hajnal József által elmondottak alapán, mivel nincs csapat, 

ennek nem szükséges a megléte, de még a boxot sem vitték vissza, mert folyamatosan érkezik 

a szolgáltatótól a felszólítás, hiszen alapvető feltétele a lemondásnak. 

Józsa Péter: Addig számláznak, ameddig nem adod le. 

Petró Tamás: Kinek mi a javaslata arra, hogy a zárat cseréljük le, és Antalt oda ne engedjük 

be, mert így csak nőni fog a tartozás. 

Bálint Attila: De hát a rezsit átveszi az Önkormányzat. Ezt le kellene tisztázni. 

Petró Tamás: Írták, hogy születésnapi rendezvény 30 fős lebonyolításra, 99% az Arénát 

javasolta. Működő dolog, csak mi nem tudunk róla. 
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Fehér Henrietta: Nem adja már ki az Anti elvileg. 

Petró Tamás: Most már nem adja ki, mert elvitték a tányért a hétvégén, de a dobozt otthagyták. 

Meg a mezek, óvodás gyerekek meze. Nem hallottatok róla?  

Józsa Péter: Betörés volt. És a tányérokat vitték el meg a mezeket?  

Petró Tamás: Tányérokat, mezeket, szivattyút, defibrillátort, meg ilyeneket. 

Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária: Az egyesületé volt? 

Petró Tamás: Gondolom. Biztos valaki eladja majd a Vinted-en. 

Fehér Henrietta: Nem Te mondta, hogy neked mondta, hogy az ingatlanra nincs is szüksége 

csak a pálya használat? 

Petró Tamás: Így van. Azért gondoltam, hogy télen úgysincs edzés, tavasszal nyáron lehet 

kimenni, ott a műfüves, teljesen felesleges nekik.  

Dr. Kolláth Ágnes: Anti választás óta nem veszi fel nekünk a telefont. 

Bálint Attila: Hát itt volt most. 

Petró Tamás: Kulcsért sem jött. Most mondott valamit, hogy mi történt? 

Fehér Henrietta: Elment mellettem. Én is a facebook-ról tudtam meg. 

Petró Tamás: Lehet be sem törtek, elvitte ami neki kellett. Focilabdát nem vittek el, az nem 

kellett csak a mezt.  

Bálint Attila: Akkor cseréljünk zárat, az jó ötlet. 

Józsa Péter: Akkor nem tudnak menni TAO versenyre. 

Petró Tamás: Majd szól, keres, megkérdezzük hová tette az 500e Ft-ot, lehet hogy választás 

óta még mindig megy a gáz. 

Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária: A pályagondozás az ő feladata? 

Fehér Henrietta: Igen.  

Petró Tamás: Az edző pályát hátul meg elől Fehér Laci vállalta, hogy lekaszálná. 

Bálint Attila: Szerintem nincs nyírva a fű, se a vásártér se semmi. 

Petró Tamás: Nem foglalkozik vele senki, ezért ajánlotta fel, hogy akkor lekaszálná. 

Fehér Henrietta: Én a vásártéren sem láttam semmit. 

Bálint Attila: Állítsák vissza az eredeti állapot, és akkor visszavesszük. 

Józsa Péter: Aki elkezdte az már nincs. 

Petró Tamás: Illene szólni, hogy feltörték az Önkormányzat ingatlanát, vagy valami hasonló. 

De hát semmi, ha kell neki valami, akkor jön. 
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Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária: Miért volt a hivatalba? 

Fehér Henrietta: Nem tudjuk, ha behozta az elszámolást, akkor az annak a hatása, hogy írtam 

neki egy levelet, hogy letelt a határidő, és az elszámoláshoz azt az egy számlát hozza be. 

Ozsvár Marianna: Ott nincs is kamera. 

Józsa Péter: Nincs. Le kell cserélni a zárat. 

Petró Tamás: Akkor adjuk ki mi hétvégére, és akkor miénk a rezsit futja legalább. Ő kiadja és 

nem látunk belőle semmit. 

Fehér Henrietta: És a pálya nyitva-tartása szerintetek? 

Petró Tamás: Éjjel-nappal. Most is bemegy ha akar. Világítást nem használhatja, kutya ne 

legyen bent, csak a gyerekek. 

Józsa Péter: Akkor át kell venni a fűnyírást is a pályán. 

Petró Tamás: Így is úgy is, látod. Vagy megpróbálni vele mégegyszer beszélni. 

Józsa Péter: Az a traktor az kié a fűnyíró? 

Petró Tamás: Egyesületé. 

Ozsvár Marianna: Az ott van még? Azt elvitte, náluk van. 

Józsa Péter: Az egyesület vagyonával ki felel? 

Dr. Kolláth Ágnes: Az elnök. 

Józsa Péter: Erről volt valami tárgyi eszköz nyilvántartás? 

Fehér Henrietta: Lennie kell nekik. 

Dr. Kolláth Ágnes: Mindenesetre, ha zár lesz rajta cserélve és szeretne onnan valamit, akkor 

egy eszköznyilvántartással elő kell álljon. 

Petró Tamás: A mez sem a miénk, meg a focilabda sem. Miénk az épület. 

Fehér Henrietta: Az egyesület is ilyen hozzáállással meddig tartható fent? Sajnos egyre lejjebb 

süllyed. 

Józsa Péter: Jár versenyekre, vagy ki tudja? Zárcserét javaslom én is. 

Bálint Attila: Akkor a focipálya meg legyen nyitva folyamatosan. 

Fehér Henrietta: Persze, azt ők is simán használhatják, meg mindenki. Nincs olyan település 

a környéken, ahol zárva a focipálya. 

Bálint Attila: És akkor adjuk oda nekik a műfüvest? 

Fehér Henrietta: Nem, hát ott a focipálya, de egyébként eddig is, használták. Annak idején 

mindig szóltak, ha szükség volt a pályára, minden szó nélkül odaadtuk. 
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Petró Tamás: Ha lesz valami pályázat, akkor valami mosdót kellene oda is, legalább olyat, 

mint a piactéren. 

Fehér Henrietta: Nagyjából körvonalazódik. 

Józsa Péter: Azt lehet tudni, hogy ez a gázszámla mikori? 

Fehér Henrietta: Esedékessége 4. hó 24., és 3. napnál régebb óta lejárt. Csak ennyi látszik az 

e-mail-en. 

Bálint Attila: Mikor kapta a pénzt, választások előtt. A támogatásával mi lesz? 

Fehér Henrietta: Nem írtam alá, ameddig a másikkal nem számolt el.  

Dr. Kolláth Ágnes: Ameddig nem számolt el a másikkal addig nem. 

Fehér Henrietta: Majd kiderül, hogy mit hozott. 

5 perc szünet. 

Fehér Henrietta: Itt a bankszámla kivonat, az MVM részére 495.017 Ft került elutalásra. Tehát 

kifizette 03.25-én. A másik papír ugyan az. Ez akkor megvan. A másiknak mi lesz a sorsa, mi 

átvesszük a közműveket, de KSK-ra szól a számla. Megkell nézni, hogy mikori a számla, mert 

ha a tavalyi évre szól, az összes számlát beadta. 

Bálint Attila: Nem lehet levonni a támogatásukból? Még ha kapnak is akkor ezt vonjuk le 

belőle. 

Józsa Péter: Nem kaptak, csak az erre. 

Petró Tamás: Mire adjunk? Sem a füvet nem nyírja, semmi. 

Józsa Péter: Valamennyit megszavaztunk. 

Kocsisné Fehér Krisztina: 560 ezer ft lett megszavazva, valamint az összes közmű átírása, így 

határoztatok. 

Bálint Attila: De ez még az ő saruk. Nem tudsz mit csinálni, jobb ha kikötik? 

Petró Tamás: Mielőbb zárat cserélni, és ha lesz normális felnőtt csapat, akkor oda lehet nekik 

adni. 

Dr. Kolláth Ágnes: Meg kellene nézni az összes közművet, és utána dönteni. Lekérni a 

szolgáltatóktól, hogy mennyi tartozás van rajta. 

Fehér Henrietta: Ezt a következő testületire megtudjuk csinálni. 

Józsa Péter: A közművek átírását a tulajdonos is kezdeményezheti. 

Dr. Kolláth Ágnes: Igen. 

Bálint Attila: Amúgy is átvállaltuk, de így még jobban indokolt. 

Fehér Henrietta: Akkor szavazásra bocsátom. 
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Aki egyetért azzal, hogy a Focipályát, annak épületét, a teljes ingatlant Tápiógyörgye Község 

Önkormányzata átvegye kezelésébe, és dönt a pálya nyitva-tartásáról, illetve arról, hogy a 

település lakosságának ingyenesen biztosítsuk, az kérem, kézfelemeléssel szavazzon.  

Szavazás 

Igen Nem Tartózkodik 

6 0 0 

A Képviselő-testület a határozatot elfogadja 

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-Testülete 

77/2026. (V.11.) határozata 

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának 2767 Tápiógyörgye Kovács József utca 17. 

alatti Focipálya és hozzá kapcsolódó ingatlanról 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

1. 2767 Tápiógyörgye Kovács József utca 17. alatti Focipálya és hozzá kapcsolódó 

ingatlant az Önkormányzat használatába visszakerül 

2. Az Önkormányzat dönt a pálya nyitvatartásáról 

3. A lakosság részére történő ingyenes használatról 

4. felhatalmazza a polgármestert a szükséges további intézkedések megtételére. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  polgármester 

 

 

Dr. Kolláth Ágnes: Bérleti szerződést is felmondjuk? 

Fehér Henrietta: Igen. 

Aki egyetért azzal, hogy a 2025. április 29-én módosított Ingatlan bérbeadási szerződést 

felmondjuk a KSK-val az kérem, kézfelemeléssel szavazzon.  

Szavazás 

Igen Nem Tartózkodik 

6 0 0 

A Képviselő-testület a határozatot elfogadja 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-Testülete 

78/2026. (V.11.) határozata 

Ingatlan bérbeadási szerződés felmondása a Községi Sportkörrel – Tápiógyörgye 

Kovács József utca 17. 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

1. 2025. április 29-i bérleti szerződést azonnali hatállyal felmondja 

2. felhatalmazza a polgármestert a szükséges további intézkedések megtételére. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  polgármester 
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3. napirendi pont 
Fehér Henrietta ismerteti a napirendi pontot 

 

 

3. Előterjesztés 
Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testület 

rendes nyilvános ülése 

Iktatószám TGY/1306-3/2026 Időpont 2026.05.11 

Döntéshozatal Egyszerű többség Előterjesztő Fehér Henrietta polgármester 

Melléklet 

 

☐ Rendelet- tervezet  

☒ Határozat-tervezet  

☐ Tájékoztató  

☐ Beszámoló 

Véleményezi 

☐ Szoc. Kulturális és Sport Bizottság 

☐ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 

☒ Képviselő-testület 

Készítette 
Horváth Erika 

műszaki ügyintéző Téma: 

GPS alapú járműkövető rendszer beszerzésének megvizsgálása a mezőőri és 

polgárőrségi gépjárművekhez 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A mezőőri szolgálat, valamint lehetőség szerint a polgárőrség által használt gépjárművek 

munkavégzésének átláthatóbbá, ellenőrizhetőbbé és biztonságosabbá tétele érdekében 

felmerült GPS alapú járműkövető rendszer alkalmazásának lehetősége, melyről a Képviselő-

testület a 64/2026(III.30.) számú határozatában döntött. 

A rendszer alkalmazása lehetőséget biztosítana többek között: 

• a gépjárművek valós idejű nyomon követésére, 

• az útvonalak és megtett utak visszakeresésére, 

• a szolgálati feladatellátás ellenőrizhetőségének növelésére, 

• az üzemanyag-felhasználás és járműhasználat átláthatóbb kezelésére, 

• szükség esetén gyorsabb reagálás biztosítására. 

Az önkormányzat részére két szolgáltató küldött ajánlatot, amelyek az előterjesztés mellékletét 

képezik.  

Az ajánlatok főbb tartalmi elemeinek összesítése: 

Szolgáltató Konstrukció Egyszeri költség Havidíj Hűségidő Főbb jellemzők 

HolAzAutó Vásárlás 
kb. 44.800 Ft + 

szerelés / jármű 

2.900 

Ft/hó 
24 hó 

nyomkövetés, e-

menetlevél, útvonal 

visszanézés  

HolAzAutó Bérlés 
kb. 15.890 Ft induló 

költség 

3.890 

Ft/hó 
36 hó 

nincs eszközvásárlás, 

örök garancia  
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easyTRACK 
Classic 

(vásárlás) 

39.990 Ft eszköz + 

12.000 Ft telepítés / 

jármű 

4.000 

Ft/hó 
24 hó 

részletes riportok, QR 

azonosítás, riasztások  

easyTRACK Extra (bérlés) 
nincs egyszeri 

eszközköltség 

5.900 

Ft/hó 
24 hó 

teljes funkcionalitás, 

eszköz finanszírozott 

konstrukció  

Az easyTRACK ajánlata szélesebb flottamenedzsment és riportálási funkciókat tartalmaz, 

többek között: 

• automatikus riportküldés, 

• geokerítés és riasztások, 

• QR-kódos sofőrazonosítás, 

• részletes útvonal-visszajátszás, 

• jogosultsági szintek kezelése.  

A HolAzAutó ajánlata kedvezőbb havi díjjal és egyszerűbb konstrukcióval rendelkezik, 

továbbá biztosít: 

• elektronikus menetlevelet, 

• automata útnyilvántartást, 

• országos szerelőhálózatot, 

• mobiltelefonos elérést.  

A beérkezett ajánlatok alapján megállapítható, hogy mindkét rendszer alkalmas lehet az 

önkormányzati gépjárművek nyomon követésére, azonban a szolgáltatások mélysége, illetve a 

költségszerkezet eltérő. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a GPS 

nyomkövető rendszer beszerzéséről dönteni szíveskedjen. 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  

……./2026. (V.28.) számú határozata 

GPS alapú járműkövető rendszer beszerzésének megvizsgálása a mezőőri és polgárőrségi 

gépjárművekhez 

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a mezőőri és 

polgárőrségi gépjárművek GPS alapú nyomon követésére vonatkozó előterjesztést, és úgy 

dönt, hogy a(z) __________________ szolgáltató ajánlatát fogadja el. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a 

szerződés megkötésére. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  polgármester 
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Fehér Henrietta: Benne vannak az előterjesztésben az ajánlatok, nagyon jól látszanak az árak, 

erről szükséges dönteni, különböző hűségidők vannak. Mindegyikhez van egy applikáció, én a 

HolAzAutó-t láttam működés közben, mindent nyomon lehet követni rajta. Mikor hol van, 

nyomaték, minden rajta van. 

Józsa Péter: Azt is lehet, hogy ki vezeti. De mivel ketten vezetik nem releváns. Lehet bérelni, 

vagy lízingelni.  

Bálint Attila: Egyik bérlés, másik vásárlás. 

Józsa Péter: Anélkül úgy sem tudod használni, mert nem kapsz jelet. 

Fehér Henrietta: Van 3 24 hónapos és 36 hónapos, bérlés vagy vásárlás. Az utolsó tűnik a 

legkedvezőbbnek.  

Bálint Attila: De annak csak egyszeri költsége van, ha megveszed. 

Fehér Henrietta: Vásárolni, vagy bérelni akarjuk egyébként. 

Józsa Péter: Próbálom az éves költségeket kiszámolni. 

Petró Tamás: Melyik részére van az autónak ez beszerelve? 

Fehér Henrietta: Fogalmam sincs. De tudnak róla. 

Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária: Az első a legkedvezőbb szerintem. Csak nem 

tudjuk mennyi a szerelés. 

Józsa Péter: Én a bérlést mondanám a másodikat. 

Petró Tamás: Ha 3 évre nézed bérelni olcsóbb, de ha 4-re akkor már megvenni. 

Ozsvár Marianna: itt a végén azt írja, hogy a beszerelés külön díjas, garanciát csak akkor 

vállalunk, ha a beszerelést a saját partnerhálózatunk végzi. 

Fehér Henrietta: Az első kettő van versenyben, a kérdés, hogy béreljük, hogy megvegyük? 

Petró Tamás: Megvenni egyszerűbb, örök garanciás. 

Bálint Attila: Ha bérled. 

Petró Tamás: Akkor ezt elnéztem. 

Józsa Péter: Hiába lesz a miénk, ha nem kapsz jelet. 

Petró Tamás: Akkor nézzük meg, hogy működik, meglátjuk 3 év múlva. 

Fehér Henrietta: A Gabi azt mondta, hogy felesleges megvenni, nekünk inkább bérelni éri 

meg.  

Józsa Péter: De ott nincs hűségidő? 

Petró Tamás: 36 hónap. Próbára legyen ez a második, én ezt javaslom. 

Fehér Henrietta: Nekem is ez a szimpatikus. 
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Józsa Péter: Én is ezt javasolnám. 

Petró Tamás: Bocsánat, akkor ebből 2 db lesz igaz? 

Fehér Henrietta: Igen. 

Aki egyetért azzal, hogy a HolAzAuto-mmal kössünk szerződést bérlésre 36 hónapos 

hűségidővel 2 gépjárműre 15890 Ft kezdő költséggel és 3890Ft/hó díjjal az kérem, 

kézfelemeléssel szavazzon.  

Szavazás 

Igen Nem Tartózkodik 

6 0 0 

A Képviselő-testület a határozatot elfogadja 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-Testülete 

79/2026. (V.11.) határozata 

GPS alapú járműkövető rendszer beszerzésének megvizsgálása a mezőőri és polgárőrségi 

gépjárművekhez 

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a mezőőri és 

polgárőrségi gépjárművek GPS alapú nyomon követésére vonatkozó előterjesztést, és úgy dönt, 

hogy a(z) HolAzAutóm szolgáltató ajánlatát fogadja el. 

Szolgáltató Konstrukció Egyszeri költség Havidíj Hűségidő Főbb jellemzők 

HolAzAutó Bérlés 
kb. 15.890 Ft 

induló költség 

3.890 

Ft/hó 
36 hó 

nincs eszközvásárlás, 

örök garancia  

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a 

szerződés megkötésére. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  polgármester 
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4. napirendi pont 
Fehér Henrietta ismerteti a napirendi pontot 

 

4. Előterjesztés 
Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testület 

rendes nyilvános ülése 

Iktatószám TGY/1306-4/2026 Időpont 2026.05.11. 

Döntéshozatal Egyszerű többség Előterjesztő Fehér Henrietta 

Melléklet 

 

☐ Rendelet- tervezet  

☒ Határozat-tervezet  

☐ Tájékoztató  

☐ Beszámoló 

Véleményezi 

☐ Szoc. Kulturális és Sport Bizottság 

☐ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 

☒ Képviselő-testület 

Készítette Dr. Kolláth Ágnes 

Téma: 

A Duna–Tisza közi Nagytérségi Konzorcium Tulajdonközösségének osztatlan közös 

tulajdonában lévő vagyon helyzetének felülvizsgálata, a vagyonrendezés lehetséges 

módjainak vizsgálata, valamint a szükséges döntés-előkészítő intézkedések megtétele 

 

I. ELŐZMÉNYEK 

 

A Duna–Tisza közi Nagytérségi Konzorciumot a részes önkormányzatok a térségi 

hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése, megvalósítása, valamint az ahhoz kapcsolódó 

infrastruktúra működtetése érdekében hozták létre. A projekt keretében megvalósult 

létesítmények, eszközök és vagyonelemek jelenleg a tagönkormányzatok osztatlan közös 

tulajdonát képezik. A vagyon üzemeltetését az Alföld Konzorcium jogutódjaként a DTKH 

Nonprofit Kft. látja el a koncessziós társaság partnereként. 

 

A projekt fenntartási időszaka lezárult, a projekt célja megvalósult, ugyanakkor a 

tulajdonközösség továbbra is fennmaradt. A működés jelenleg kizárólag polgári jogi alapokon 

történik, vagyis a tulajdonközösség önálló jogi személyiséggel nem rendelkezik. 

A fenntartási időszak eltelte mellett a vagyonrendezés lehetőségeinek vizsgálatát indokolja 

azon jogszabályváltozás is, hogy a hulladékgazdálkodási feladat ellátása az önkormányzati 

feladatkörből állami feladatkörbe került át, az utóbbi 2,5 évben a hazai hulladékgazdálkodási 

ágazat pedig teljes mértékben átalakult, 2023. július 01. napjától a MOHU MOL 

Hulladékgazdálkodási Zrt., mint koncessziós társaság irányításával működik. Ebben a 

struktúrában az önkormányzatok tulajdonában álló hulladékgazdálkodási vagyonelemek 

helyzete és szerepe is megváltozott. 

II. A VAGYONRENDEZÉS SZÜKSÉGESSÉGE 
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A jelenlegi tulajdonosi konstrukció keretében az érintett vagyonelemekkel összefüggésben 

megállapítható, hogy: 

- minden vagyonelemnek 49 tulajdonosa van (osztatlan közös tulajdon) 

- a vagyonnal való rendelkezés döntéshozatal ezáltal hosszadalmas és rugalmatlan, 

- az operatív vagyongazdálkodási döntések meghozatala korlátozott, 

- a fejlesztési és finanszírozási lehetőségek korlátozottak 

- a hulladékgazdálkodási közfeladatok országos rendszerének átalakulása új működési 

kereteket teremtett, 

A jelenlegi tulajdoni forma sajátosságából adódóan a vagyonelemekkel kapcsolatos 

döntéshozatal több tulajdonos együttes közreműködését igényli, amely időigényes, bonyolult, 

adminisztratív folyamatokkal terhelt és a hatékony vagyongazdálkodást jelentősen 

megnehezítheti. 

 

Mindezek alapján indokolt annak áttekintése, hogy a közös tulajdon fenntartása hosszú távon 

megfelelően szolgálja-e a vagyon megfelelő működtetését, a közszolgáltatási feladatok 

ellátását, valamint a tulajdonosi önkormányzatok érdekeit. A tulajdonviszonyok rendezése a 

térség önkormányzatainak közös érdeke, egyben elősegítheti a térségben végzett hatékony 

közszolgáltatás ellátást, annak fenntarthatóságát. 

 

A fenti körülményekre tekintettel szükséges megvizsgálni, hogy a tulajdonközösség 

vagyonának rendezése milyen módon, milyen jogi és gazdasági konstrukció keretében 

valósítható meg. 

 

III. SZÜKSÉGES INTÉZKEDÉSEK 

 

A megalapozott döntéshozatal érdekében indokolt felhatalmazni Cegléd Város 

Önkormányzatát, mint Gesztor Önkormányzatot arra, hogy koordinálja a vagyonrendezési 

folyamat előkészítését, és ennek keretében: 

 

- vizsgálja meg a vagyonrendezés lehetséges jogi és gazdasági formáit; 

- készíttessen aktualizált vagyonértékelést a közös tulajdonban álló vagyonelemekről; 

- mérje fel a tulajdoni hányadok, nyilvántartások és vagyonelemek jelenlegi helyzetét; 

- szükség szerint folytasson egyeztetést a tagönkormányzatokkal; 

- készítsen döntés-előkészítő szakmai anyagot és javaslatot a Konzorciumi Tanács 

részére; 

- terjesszen elő koncepciót arra vonatkozóan, hogy milyen módon célszerű a 

vagyonrendezést végrehajtani. 

 

IV. ÖSSZEGZÉS 

 

A közös tulajdonban álló hulladékgazdálkodási vagyon hosszú távú, hatékony és átlátható 

működtetése a részes önkormányzatok közös érdeke. Ennek érdekében első lépésként nem 
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konkrét végrehajtási döntés meghozatala indokolt, hanem a lehetséges megoldások teljes körű 

vizsgálata, az érintettek bevonásával kialakított szakmai koncepció elkészítése.  

 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  

……./2026. (V.28.) számú határozata 

A Duna–Tisza közi Nagytérségi Konzorcium Tulajdonközösségének osztatlan közös 

tulajdonában lévő vagyon helyzetének felülvizsgálata, a vagyonrendezés lehetséges 

módjainak vizsgálata, valamint a szükséges döntés-előkészítő intézkedések megtétele 

tárgyában 

 

1. kezdeményezi a Duna–Tisza közi Nagytérségi Konzorcium Tulajdonközössége közös 

tulajdonában álló vagyon helyzetének felülvizsgálatát és a vagyonrendezés módjának 

vizsgálatát; 

3. felhatalmazza Cegléd Város Önkormányzatának, mint Gesztor Önkormányzatnak a 

polgármesterét, hogy a jelenlegi üzemeltető, vagyis a DTKH Nonprofit Kft. 

bevonásával készítse elő a vagyonrendezés módjára vonatkozó koncepciót; 

4. felkéri a Gesztor Önkormányzatot, hogy gondoskodjon a vagyonelemek aktualizált 

értékbecslésének, szükség esetén szakértői vizsgálatok elkészíttetéséről, megelőlegezve 

annak költségeit; 

5. felkéri a Gesztor Önkormányzatot, hogy a vizsgálat eredményéről és a lehetséges 

megoldási javaslatokról terjesszen elő tájékoztatót és döntési javaslatot a Konzorciumi 

Tanács ülésére; 

6. rögzíti, hogy jelen döntés kizárólag az előkészítő folyamat megindítására irányul, a 

végleges vagyonrendezési megoldásról későbbi döntés keretében határoz. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Fehér Henrietta 

 

Erről értesülnek: 

1. Fehér Henrietta polgármester 

2. Dr. Kolláth Ágnes jegyző 

3. DTKH 

4. Irattár 

 

Fehér Henrietta: Utolsó napirendi pont. Ez egy formális napirendi pont, a DTKHT azzal 

keresett meg bennünket, hogy rendezni kívánja a tulajdonosok közötti vagyonelemek 

szétosztását, erről kérik a beleegyezésünket. 

Bálint Attila: Kis halak vagyunk mi itt. 

Fehér Henrietta: A TRV-nél is van ilyen, használták a csatorna társulás gépjárműveit. Ha jól 

tudom, per tárgyát képezte ez a dolog, ebből majd osztoszkodás lesz, azt hiszem 300M Ft-ot 

fizetett a társulásnak, ha egyszer eljutunk oda, hogy kérik a testületek hozzájárulását. 
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Aki egyetért A Duna–Tisza közi Nagytérségi Konzorcium Tulajdonközösségének osztatlan 

közös tulajdonában lévő vagyon helyzetének felülvizsgálata, a vagyonrendezés lehetséges 

módjainak vizsgálata, valamint a szükséges döntés-előkészítő intézkedések megtételét, kérem 

kézfelemeléssel szavazzon.  

Szavazás 

Igen Nem Tartózkodik 

6 0 0 

A Képviselő-testület a határozatot elfogadja 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  

80/2026. (V.11.) számú határozata 

A Duna–Tisza közi Nagytérségi Konzorcium Tulajdonközösségének osztatlan közös 

tulajdonában lévő vagyon helyzetének felülvizsgálata, a vagyonrendezés lehetséges 

módjainak vizsgálata, valamint a szükséges döntés-előkészítő intézkedések megtétele 

tárgyában 

 

1. kezdeményezi a Duna–Tisza közi Nagytérségi Konzorcium Tulajdonközössége közös 

tulajdonában álló vagyon helyzetének felülvizsgálatát és a vagyonrendezés módjának 

vizsgálatát; 

2. felhatalmazza Cegléd Város Önkormányzatának, mint Gesztor Önkormányzatnak a 

polgármesterét, hogy a jelenlegi üzemeltető, vagyis a DTKH Nonprofit Kft. 

bevonásával készítse elő a vagyonrendezés módjára vonatkozó koncepciót; 

3. felkéri a Gesztor Önkormányzatot, hogy gondoskodjon a vagyonelemek aktualizált 

értékbecslésének, szükség esetén szakértői vizsgálatok elkészíttetéséről, megelőlegezve 

annak költségeit; 

4. felkéri a Gesztor Önkormányzatot, hogy a vizsgálat eredményéről és a lehetséges 

megoldási javaslatokról terjesszen elő tájékoztatót és döntési javaslatot a Konzorciumi 

Tanács ülésére; 

5. rögzíti, hogy jelen döntés kizárólag az előkészítő folyamat megindítására irányul, a 

végleges vagyonrendezési megoldásról későbbi döntés keretében határoz. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Fehér Henrietta 

 

Erről értesülnek: 

1. Fehér Henrietta polgármester 

2. Dr. Kolláth Ágnes jegyző 

3. DTKH 

4. Irattár 
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5. napirendi pont - Egyebek 

 

 

Bálint Attila: Amit én hoztam 

Fehér Henrietta: A rendelet ad erre lehetőséget? 

Dr. Kolláth Ágnes: Nem tudom így megnézni, az njt alkalmazása frissült, szünetet kérek. 
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5 perc szünet 

Dr. Kolláth Ágnes: Szóval úgy néz ki, hogy Ingyenesen használhatják a helyiségeket az 

önkormányzat intézményei, a település civil szervezetei. A település lakói érdekében tartott 

rendezvények, képzések és más a település érdekeit szolgáló célból, egyedi megállapodásokat 

köthet a polgármester és a jegyző. 

A kérdés az, hogy ez a település érdekében tartott rendezvény-e. Ezt a Ti dolgotok eldönteni. 

Bálint Attila: Lakossági fórum volt. 

Fehér Henrietta: A TISZA párt rendezvénye. Vegyük bele, hogy minden párt ingyenesen 

használhatja. 

Bálint Attila: Aki lakossági fórumot tart. 

Dr. Kolláth Ágnes: Ez rendelet módosítás, ez most nem fog menni, a következő testületin 

tudjuk csak. 

Fehér Henrietta: Nincs ellenvetésem, de ha a rendelettől eltérek, akkor mindenkinek el kell 

térjek, ugyan olyan feltételekkel. 

Petró Tamás: A koncerten tájékoztattak pénteken, hogy a TISZA sziget tagjai kifizették. 

Fehér Henrietta: Ezt a pénzügyi iroda tudja. 

Bálint Attila: Ezt maguk között kell rendezniük, ha visszautalják a pénzt. 

Fehér Henrietta: Van még valami? 

Bálint Attila: Szavaztasd meg. 

Fehér Henrietta: Behozzuk a rendeletet testületire. Következőre megcsináljuk. 

Dr. Kolláth Ágnes: Mi a javaslat? 

Fehér Henrietta: Pártpolitikai rendezvényekre is lehessen használni. 

Bálint Attila: Aki lakossági fórumot tart. Vagy azt kell belevenni, hogy az Országgyűlési 

képviselő, aki lakossági fórumot tart. 

Fehér Henrietta: Bárki mondhatja azt, hogy lakossági fórumot tart. 

Józsa Péter: Ez éles kés. 

Bálint Attila: Akkor mindenkinek biztosítani kell. 

Józsa Péter: Mindenkinek lehet, annyiért. Akkor mit javasolsz? A TISZA-nak ingyenes a 

többinek nem? 

Bálint Attila: Országgyűlési képviselőnek én ezt mondtam. 

Józsa Péter: De hát egy van, az meg TISZA-s 

Bálint Attila: Miért baj, hogy az TISZA-s neked? 
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Józsa Péter: Nem baj, de akkor a többit kizárod. 

Bálint Attila: Neked ez a problémád most. 

Józsa Péter: Az a problémád, hogy a többit kizárod. 

Fehér Henrietta: Azt javaslom, hogy minden pártnak. 

Petró Tamás: Így van, 4 év múlva ki tudja ki lesz.  

Fehér Henrietta: Ez mindig változik. Mit tudom milyen pártok maradtak, de akkor nem tehetsz 

kivételt, hogy valamelyiket előnyhöz juttatod. Akkor legyen az a pártok számára politikai 

rendezvények biztosításához. 

Józsa Péter: Bejegyzett politikai pártok. 

Fehér Henrietta: Igen. 

Bálint Attila: Tőlem tarthatott volna itt Pogácsás is, akkor is leírtam volna, hogy ez etikátlan. 

Sehol nem kértek a környéken csak mi. 

Fehér Henrietta: Tőle is elkértem volna, mert köt a rendelet. Pont ezért mondtam korábban is, 

ha hozunk egy rendeletet, akkor attól ne térjünk már el. Ez így rendben ilyen formában, akkor 

módosítsuk.  

Dr. Kolláth Ágnes: Ha ezt vissza akarjátok adni, akkor csak visszamenőlegesen lehet. 

Petró Tamás: De visszamenőlegesen lehet? 

Dr. Kolláth Ágnes: Bizonyos passzusok tekintetében, a költségvetést is visszamenőlegesen 

alkotod, hiszen februárban fogadjuk el, de januártól érvényes. És ha kedvezőbbet hozol akkor 

lehet. 

Bálint Attila: Kedves Jegyző asszony, nekem még lenne. Megjelentek mindenféle 

mendemondák, hogy törvénytelenül működik az önkormányzat. Ebből mi igaz? 

Dr. Kolláth Ágnes: Semmi. 

Fehér Henrietta: Mendemondákra nem adunk. 

Józsa Péter: Arra ülünk fel amit mondanak. Ha elhisszük, amit Mari néni mond a piacon, akkor 

az működik. 

Fehér Henrietta: Azt sem tudjuk, hogy hogyan működjünk. Minden úton módon támadnak 

minket, feljelentgetnek stb. Nem adunk táptalajt, hogy bármibe belebukjunk. 

Bálint Attila: Akkor annyi, hogy törvényesen működünk. 

Józsa Péter: Melyik része? 

Dr. Kolláth Ágnes: Melyik része, meg miről van szó. 

Bálint Attila: Nem voltak fent jegyzőkönyvek pl. ez volt írva. 
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Fehér Henrietta: Egyszer, azt mondtad egy volt, ami nem volt feltöltve. Egyébként közadat. 

Ezidágig nem szolgáltattak közadatot. Kriszti csinálta meg.  

Dr. Kolláth Ágnes: Az elmúlt körülbelül 20 évben nem volt közadatszolgáltatás. A 

kormányhivatal felé egyébként be lett küldve, a közadatos felületre lett később felrakva. De aki 

nem érti, hogy a választással volt némi kis dolgunk, amibe az egész hivatal be volt vonva, és 

ezért késtünk, azt nagyon tudom sajnálni. Az üljön ide, és csinálja végig azt a munkát, amit 

végig csináltunk a választással és megfogja érteni, hogy miért késtünk.  

Bálint Attila: Akkor rendbe van?  

Dr. Kolláth Ágnes: Persze, hogy rendben van. De ezen nagyon feltudok háborodni, de 

borzasztóan. 

Bálint Attila: Petró Katalin ügyében kaptunk-e már valamit. 

Fehér Henrietta: Igen, megérkezett az ítélet, május 20 azt hiszem.  

Bálint Attila: Arra most megvan a forrás, hogy miből fizetjük? 

Fehér Henrietta: Igen, mivel most minden megállt a választások miatt, ezért 2 pályázatunk 

van függőben, ottvan a REKI, minden áll. 

Bálint Attila: Ki tudjuk fizetni az a lényeg. 

Petró Tamás: Bódi Ferenc üggyel? 

Fehér Henrietta: Peren kívül próbálunk egyezkedni, az ügyvédje küldött levelet, amit 

mondtam is, én már önállóan nem akarok ezzel választ adni, emiatt felkerestünk egy ilyen 

területen dolgozó szakjogászt. Nem érkezett egyébként válasz, Ő nem óhajt egyezkedni, neki 

kell a 9M Ft, az ügyvéd is túlzónak találja erre a területre. Nyilván fizetni kell, ettől nem 

zárkózhatunk el, de azért ennyit nem. Azt tartjuk fent, ami az eredeti ajánlatunk volt, hogy az 

Attila learat, elad és a pénzt visszakapja. 

Bálint Attila: Ezt nem lehet valahogy visszamérni, hogy mit rakott bele? 

Petró Tamás: Talaj mintavétellel megtudod mondani, hogy milyen szerves anyagot tett bele. 

Bálint Attila: Azt, hogy mennyit tett bele? 

Petró Tamás: Azt, hogy ő tette-e bele, vagy elrepült a levegőben, vagy bemosódott. 

Józsa Péter: A szerződés mely pontját emeli ki a bíró, tehát benne volt a szerződésében, hogy 

köteles a tápanyagot visszapótolni, tehát ami trágyamennyiséget visszatett, amit leírt, az valós-

e azt is lehet vizsgálni, hogy ez az elmúlt 5 évet fedezi-e amíg nála volt a terület. A kérdés, 

hogy a bíró és a két ügyvéd hogyan hadakozik egymással, kinek mi lesz a fontos, de több 

oldalról lehet vizsgálni, elvileg oda is beilleszthető. 

Fehér Henrietta: Tudatában volt a szerződés lejártának. 

Józsa Péter: Annak is tudatában volt, érdekes a dolog. Álláspont szerint azért erősen túlzó. 




